Ovopotenmvoupo: Tunpo: Hupepopnvia:

Nopog Kovropn

210 onuepwd ®vAro Epyaciag Bo Bounbovpe v niektpikr dvvoun Kovlodur kabdog
Kot Tdg e€aptaror avty omd to 2 @optia, (01, J2) aALG Kot TNV petaéd To0ug andoToon
(n).

Ewcoymyikd:

e Metofeite otv 1otocelido http://www.seilias.gr kot avalntiote exkel v
epappoyn pe évopa «Nopog KovAdum»

e Otav avoilel n epappoyn, mapatnpnote 0Tt epeavilel 2 mhaicto keywévov (va yuo
10 Poptio (1 kot €va Yo T0 Poptio (2), Ta omoin pag gpeaviCovv to eoptio og
rikpokovAoun (LC). Beforwbeite 611 10 1=1pnC ko 611 T0 §2=4uC

e BePawwbeite emiong o0tt M peta&d tovg omdotacm eivor r=3cm kor 0Tl €ivon

ToeKAPIGHEVO T0 KoLTakt «Epedvion tiung dvvaunc», mn omoio mpEmeEl va
epoavifeton kot va gtvon apyikd ton pe 40 N.

Nopog Coulomb

2 l (138 wrgol)
2008
Muopeite vo peToKWAGTE KoL vo cAAGEETE TNV TR Tou @opTiou yio vo deite mwe petaBaiieton n dlvapn petatld Touc,
gi= 1 |2 HC g2= ¢+ |- HC

r=3 cm F=40 N

Khipaka Auvapswy

| AkEpaise Tipse athy amoataan Vv Epgdvion niprc dlvapng

@ Ziroavine Hilog



http://www.seilias.gr/
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«AC OTTOLLOKPVOVOVUE TO QOPTIO

Ti vouilete 011 Oa yiver av avEnoete v amdoTocn TOV 2 eopTiov; Oa avéndei 1
Oa petwBel N Hetalh Toug SOVOUT KOVAOIIT). ... vvieieieeeeeeee e

Avénote v andotaon I twv 2 eoptiov and to 3 ota 6 ekotootd. [1oon Eywve n
HeTa&l Toug OHVOUN;..............

EmPeporwbnke n  mwpoPreyn ococ. Av Oy, ywri  vopilete ot €ywve

Agdopévov 61l amdotaon OmAacidotnke Otav Eywve and 3 — 6, TOGEC POPEC
petafandnke n dvvaun;

204 2?=40 kot avénonke U 17 peiddnke; U

Ti copmépacpa Bydlovpe yo T dvvaun KovAdur 6tav avédvoovpe v amdctocn
TOV 2 NAEKTPIKOV QOPTI®V;

«Oco avéave v amdctocn TV 2 poptimv, 1060 n dvvaun Kovioun

HETOED TOVG KO LAAIGTO, 0V SUTANGLAG® TNV HETAED TOVS OMOGTACT)

N petad Toug LV

«Ac ‘popticovpe’ KL GALO TO QOPTIO

Enavagépete ta 2 poptia otV opyikn Toug andcTocn Tov 3 cm.

Ti vouilete 6t Ba yiver av avénoete 10 eoptio 1; Oo avénbei 1 Oo pewwbel
HETOED TOVG QUVOUT] KOUAOLT ..eeeeiieeiiiie ettt

Avénote 10 eoptio g1 amd 10 1 ota 2pC, kbvoviog KMK 610 endve Peddkt TOv
nmhoiciov kewévou tov qp. [1don éywve 1 peta&d tovg dSvvaun;..............

EmPeporwbnke n  mpoPreyn ococ. Av Oy, vyt vopilete o0t éywve

Agdopévov 6t t0 Qoptio dmAacidotke Otav £ywve and 1 — 2, ndcoeg Popég
petafAnonke n dvvoaun;

204 2’=40 kot avénonie U 1 peiovdnke; U

Enavaeépete 10 g1 oto 1puC mdAL Ko Sokipdote vo SITAAGIACETE TO POPTIO J2 ad
10 4 ota SUC. TIOG OALALEL T OOVOUT] TOPO.eeeerreenrieereeieeniieeieentieeieenieesreeseesnseenes

Ti ovunépacpa Pyalovpe Aowmdv yio  dvvaun Koviour otav avédavovue to
QopTio;

«Oco avéavem 10 Qoptio, T0CO n 6Ovoun KovAdurm petald tovg kot
puéAoTa, oV OITAACIAc® TO apykd popTio, N HeTa&d Toug dvvoun»

= "Evog padntg vrootnpilet 6t n Svvaun KovAdum sivon mo peyéin oto mo pkpd

QOPTIO. ZVUPMOVEITE LE AVTAV TNV ATOYN; AIKOLOAOYNOTE T YVOLUN GOC.
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AvVoKEQUAXi®OON:

Acg ovvoyicovpe Aowmdv TOLG TaPAyovteG amd TOvg omoiovg e€aptdtar n dhvoun
KovAoum:

= 0060 awEAve T0 POPTIO g1, TOGO .o n dvvaun Kovidun
= 0060 aw&Ave T0 POPTIO 2, TOGO ..o n dvvaun Kovidun
= 0O0c0o av&avm TV amdGTACT I, TOCO ...oeeveeeeereeereeieeeeanns n dvvaun Kovidum, ko

HAALGTO, 0V OUTANGLAC® TV OTTOGTOGN, T OOVOLT weeeveenrieiieeiieiieereerireeaneens

Ta mapamdveo Lomdv ta YpAPove oTo Lonuatikd og €ENG:

F — k- ..... AT (k G'[(legp(’))




